感恩教师情 畅游八里沟

优秀教师免门票

晨报讯 (记者 赵玮)"第28个教师节即 将到来,八里沟景区特别推出'教师游八里沟 优惠'活动,希望给广大教师带来一份温情、 一份惊喜。"9月5日,八里沟景区市场部工作 人员说。

据悉,八里沟是国家 4A 级景区、河南省 十佳景区,景区内风光古朴、原始、自然,森林 覆盖率达90%以上,俨然一处"天然氧吧"。景 区内林木葱郁,沟壑奇幽,飞瀑鸣涧,潭瀑相 连,素有"北方水世界太行山水魂"的美誉,是 一处集游览、休闲、度假、避暑、养生等功能为 一体的旅游胜地。

据景区市场部工作人员介绍, 为感谢辛 勤耕耘的园丁,9月8日至10日,到八里沟景 区游览的全国教师凭教师职业资格证,可享 受正常门票的半价优惠,并赠送当天的漂流 代金券 20 元; 凭教育部颁发的高级、特级优秀 教师职称证件,以及接受过市级以上表彰的 优秀教师,持有效证件可享受免门票的优惠, 教师节期间,景区征集以八里沟为主题的诗

歌、散文活动,凡在游览八里沟后能写出优美 诗词或散文,并在报刊和知名网站上发表的 均有礼品相送(在省级主流报刊发表的赠送5 张年卡;在市级报刊上发表的赠送3张年卡, 在网站上发表的赠送1张~2张年卡)。教师 节期间,景区还为教师精选了一条登山线路 (山水居——点将台),参加这条登山线路活 动的教师,凭教师证可免费射箭(一壶 10 支)。 对于教师登山团队,根据人数多少,景区还可 以提供适当的奖品。

摄影大赛将提高淇滨区的知名度和美誉度

-访淇滨区文联主席侯海峰

□晨报记者 赵玮 文/图



"'情满淇滨·圣源杯'摄影大赛不仅可推介淇河厚重 的历史文化、优美的自然风光,还能够展示淇滨区经济和 各项社会事业取得的成绩,展示广大干部群众建设'生机 勃发、和谐宜居'新淇滨的精神风貌,对于提高淇滨区的知 名度和美誉度有着极其重要的意义。"9月4日,淇滨区文 联主席侯海峰在接受记者采访时表示。

侯海峰告诉记者,近年来,淇滨区多措并举抓城市建 设,经过全体淇滨人的艰苦奋斗、敬业实干,淇滨区的面貌 发生了显著变化,城市功能日趋合理,基础设施日趋完善, 城区面貌日新月异。"一河五园"和各色游园的建设,也大 大提升了淇滨区的人居环境和城市品位。优美舒适的生活

环境,不仅让市民满意,幸福指数提 升,也吸引着越来越多客商的目光。

"此次摄影大赛为推广淇滨区 优美的自然风光,深厚的文化底蕴, 优良的人居环境以及充满活力的经

济社会发展面貌增添了浓墨重彩的一笔,让广大摄影爱好 者成为城市发展的一面镜子,成为和谐社会的有心人。"侯 海峰说,淇滨区文联也将在以后的工作中充分发挥组织、 引导、服务作用,团结和带领广大文艺工作者,积极深入生 活,深入经济建设一线,从强化品牌入手,积极开展太极 图、金山寺等景区特色旅游文化活动。



交友还是难题吗? 快来参加单身交友会吧

安阳上元水城大型单身交友会 9月16日举行

如果您是单身,苦于工作繁忙,没有时间交 友;如果您是单身,苦于交友圈子狭窄,没有机会 结识到心仪的异性;如果您是单身,想多交几个朋 友,那么快来参加单身交友会吧,说不定你会与她 (他)一见钟情呢。日前,记者从鹤壁心相印婚恋网 了解到,由鹤壁心相印婚恋网、安阳上元水城联合 主办的大型单身交友会将于9月16日在安阳上 元水城度假村拉开帷幕,届时,喜欢旅游的众多单 身男女将有可能寻找到令自己心动的另一半。

据了解,上元水城位于安阳市彰武水库湖心 岛,由安阳市上元集团公司投资建设,以彰武水库 湖心岛现有建筑设施为基础,规划布局大量娱乐 设施,形成四面环水、环境清幽的生态旅游度假 村。通过植物造景等营造高档度假区氛围,使之成 为会议接待、餐饮娱乐、休闲度假的理想场所,为 周边地区的群众提供一个回归自然、体验人与自 然和谐相处的"世外桃源"。

本次大型交友活动得到了上元水城的大力支 持,将为单身朋友提供一个面对面交流的场所,通 过一系列精彩纷呈的活动和互动游戏, 拉近年轻 男女的距离,为众多到达现场的单身者搭起沟通 的桥梁。

有意参加此次活动的单身人士,请携带本人 有效证件(身份证原件及复印件)到淇滨区华夏南 路鹤壁日报社 C座 303 室报名, 诚邀爱心企业赞 助加盟。

咨询电话: 3319226、13503929509 山城区的报名者可到地王广场中间二楼报名 咨询电话:13839217672 (康迎风)







9月15日 9点-12点







